



艺术类首次志愿填报结束, 提前批7月1日投档

本报6月29日讯(记者李楠楠) 截止到29日17时, 艺术类考生首次填报志愿结束。记者获悉, 艺术类专业提前批将于7月1日开始投档, 7月2日-8日录取。艺术类专业

本科一批一志愿将于7月14日-17日录取。以上两个批次都填报了的艺术类考生, 如果被提前批院校录取, 则本科一批志愿自动作废, 不会再录取; 如

果未被提前批院校录取, 则丝毫不影响本科一批志愿的录取。本科一批一志愿未录取的考生, 还有两次填报征集志愿的机会: 第一次, 7月19

日, 本科一批第一次征集志愿; 第二次, 7月29日, 本科一批第二次征集志愿。据了解, 7月3日, 将填报文理类本、专科提前批、自主招生批、本科一批一志愿, 体

育类本科一志愿。较往年的6月28日、29日填报, 时间有所推迟。省招考院提醒广大考生, 网上填志愿, 每个批次均只有两次修改机会。

明明能报本科 这个艺考生却放弃了

她说: 毕业了不好找工作, 还不如学门实用技术

本报记者 刘清源

29日是山东艺术类考生填报志愿的日子。芝罘区有一位艺术考生, 明摆着有本科大学可以报, 却选择去上专科。29日这天, 她没有报志愿。就读于芝罘区某高中的考生王佳妮(化名), 学的是播音主持专业。高二升高三的暑假, 正是为了考个本科大学这样的梦想, 王佳妮学了播音主持专业。虽然比同学们晚了1个月的专业, 王佳妮在今年春天还是收到了3所高

校的专业合格证, 分别是贵州师范、潍坊学院和宜春学院, 贵州师范还是一所一本院校。直到填报志愿前几天, 王佳妮都是一门心思想着, 只要能上本科, 她就一定去念。高考成绩公布后, 王佳妮的文化分过了省艺术生文化分数线, 可以报考本科院校了。在她拿证的3所院校里, 她在宜春学院的专业名次是20多名, 按她的文化和专业成绩, 报考后被录取的希望很大。可是, 在和家人商量

填报院校时, 王佳妮却变了卦。家人说, 播音主持专业就业一般是电台或者电视台, 毕业后可能很难找到好工作, “学了4年而不能找到合适的工作, 真的不划算, 还不如学门实用的技术, 有一技之长, 找个好工作。”王佳妮的母亲并不希望女儿跑得太远, 即使是念大学也希望她留在烟台、威海、青岛这附近。王佳妮的舅舅, 也不建议佳妮就读。但也有家人支持佳妮去读本科, “毕竟是本

科文凭, 将来也是个优势。”让佳妮做出决定的还是她的小姨。佳妮的小姨只有26岁, 在烟台本地的一所学校读了汽车技术营销专业, 现在在一家4S店工作, 月薪在4000元以上。最终, 佳妮决定, 不去念本科了, 就在本地找个专科学校学个喜欢的专业。“毕竟, 赚钱才是最重要的。如果学了4年换了个本科文凭, 但是不能换来对口的工作, 又有什么用?”王佳妮说。

参与方式

本报热线967066, 本报新浪微博(<http://weibo.com/u/1886899723>), 腾讯QQ: 1771713796 (验证答案: 今日烟台)、电子邮箱: 1771713796@qq.com, 短信平台: 13361360011、15063815716。



清源问高招

1、腾讯网友“solo小乖-”: 我是莱州一中的一名理科考生, 想学服装设计专业, 高考考了544分, 报什么学校比较保险? 青岛农业大学怎么样, 山东理工、山东农业、山东中医药、山东财经、山东建筑以及济南大学二本上哪个录取机会更大呢?

愿, 我第一志愿填一本院校, 第二志愿可以填二本院校吗? “清源”: 可以报考一本的医科大学, 但需要谨慎选择学校, 好的医学院校分数要求较高。另外, 你的分数刚好是2011年青岛大学医学院医学类专业的录取分数, 可以报考, 建议专业服从调剂。也可以提前咨询该校招办, 联系电话: 0532-85953692。普通高校招生录取分为5批次进行, 即提前批、自主招生批、本科一批、本科二批、专科(高职)批。每个批次只能填报该批次的学校和专业, 不能混淆。上一批次未录取, 不影响下一批次录取。

上海名校插班生, 圆你名校梦

今年有复旦大学、同济大学等12所高校可供选择

本报6月29日讯(记者李楠楠) 高考发挥不理想, 无缘名牌大学? 可以去上海上大学, 再考名校的插班生! 29日, 记者从教育部门获悉, 上海部分名牌大学每年都招收插班生, 凡上海市普通高校在读的全日制一年级本科毕业生, 在完成第一学年学习并且成绩全部合格, 都可以参加插班生

考试。在目前的高考制度下, 每年都有部分优秀的高中毕业生因为高考发挥欠佳而无缘进入重点名牌大学。在这种情况下, 还有机会圆名牌大学梦吗? 答案是肯定的! 记者了解到, 上海市自2000年起先后允许复旦大学、上海交通大学、同济大学等十几所重点高校招收

插班生。凡考取上海市普通高等院校在读的全日制一年级本科毕业生, 品德优良、身体健康、在完成第一学年学习并且成绩全部合格, 都可以参加插班生考试。自2005年开始, 上海每年都有5所以上高校招收插班生, 从未间断过。但是具体哪些高校的哪些专业招

生, 每年略有一些变化, 各院校的招生简章要到每年的4、5月份公布。2012年共有复旦大学、上海交通大学、同济大学、华东师范大学、华东理工大学、东华大学、上海大学、上海理工大学、上海工程技术大学、上海海事大学、上海海洋大学和华东政法大学等12所高校招收插班生。

插班生考试通常在6月中旬至7月上旬举行, 分初试和复试两轮。8月下旬开始, 招收插班生的各高校会将录取名单上报上海市教委, 帮助学生办理转学手续。插班新生作为高校录取的正式学生, 从录取重点高校的二年级开始学习(部院校部分专业从一年级开始学习), 享受和正式统招生一样的待遇(包括学籍、毕业证书、学位证书等)。

山东理工大学, 理科过了二本线就可以报考, 过了军检线热门专业把握比较大。山东农业大学, 一本专业文理科过一本线, 录取希望较大, 二本专业理科540分以上, 录取希望较大。山东中医药大学一批次招生的专业在一本线10分以上, 二批次过了二本线即可。山东建筑大学理科军检线以下10分以内有希望, 军检线以上希望大一些。建筑学、土木工程、工程造价、城市规划等热门专业一本线以上报考希望较大。济南大学理科550分以上较有希望录取。

2、腾讯网友“半坡”: 我是一名理科考生, 成绩为598分, 刚过一本线十几分, 报个一本的医科大学是不是不安全啊? 青岛大学医学院可以吗? 7月3号报志

(本报记者 李楠楠)